
 

 

Vážení přátelé, 

rád bych vás pozval na zajímavý odborný vinařský zájezd do Izraele. Z pověření 
obchodní sekce Velvyslanectví Státu Izrael v Praze jej pořádá ALEA Tours & Trade s.r.o. ve 
spolupráci s Agrární komorou České republiky a redakcí časopisu SOMMELIER / Revue pro 
Hotel a Restaurant, která připravuje odborný vinařský program. 

Skupinu zemědělských odborníků povede prezident Agrární komory Ing. Jan Veleba, skupinu 
vinařských odborníků šéfredaktor JUDr. Luboš Bárta. 

Obě skupiny navštíví veletrh zemědělských technologií Agritech (5. – 7. května, 
www.agritech.org.il) a pak se jejich program rozdělí – zemědělci absolvují Field Trip – 
odborné návštěvy zemědělských zařízení v severní Galileji a na Golanských výšinách, vinaře 
a obchodníky s vínem čekají exkurze do cca 10 – 12 vinařství mezi Tel Avivem přes 
oblast kolem pohoří Carmel, udolí Galileje až po nejsevernější cíp Golan. Podle předběžného 
návrhu programu navštívíme velké i malé vinařské podniky, vinařství tradiční i moderní, 
zaměřená na kosher výrobu i non-kosher vinařství: Carmel Winery (dříve Rothschild), Tishbi 
Estate, na Golanských výšinách Chateau Golan, Golan Heights Winery, exkluzivní Har Odem 
Winery, butiková vinařství Itzi Cohena a Rami Naamana v mošavu Ramot Naftali nad údolím 
Hula, Recanati Winery, vinařství Binyamina, Alexander Winery Yorama Shaloma, Clos de Gat 
či Vitkin Winery – finální program a seznam vinařství bude záviset na počtu přihlášených a 
s tím související mobilitě skupiny. 

Vedle návštěvy sklepů si prohlédneme vinice v Galileji, na Golanských výšinách (až do výšky 
1000 metrů nad mořem – nejvyšší v Har Odem) i v údolí Jordánu 300 metrů pod hladinou 
světového oceánu.  

Využijeme pochopitelně toho, že naše cesta povede kolem řady historických památek a 
stručně si prohlédneme malebnou historickou Jaffu, orientální trh Shuq ha Carmel v Tel 
Avivu, antickou Caesareu, biblický Yardenit (místo Kristova křtu v řece Jordán), Tabghu 
(zázrak zmnožení ryb a chlebů), Horu blahoslavenství a podle časových možností možná i 
vykopávky v Kafernaum či Baziliku zvěstování v Nazaretu, pojedeme před Kánu Galilejskou 
(místo Kristova prvního zázraku přeměny vody ve víno), uvidíte horu Tabor, Jericho. 
Projdeme Starým i Novým Jeruzalémem, uvidíte úchvatné panorama města z Olivové hory, 
Getsemanskou zahradu, Zeď nářků i část Kalvárie na hoře Golgota s místem, kde byl Kristus 
ukřižován, sňat z kříže a pohřben. 

Vinařská skupina odlétá v úterý 05/05 Praha - Tel Aviv 10:40 15:25 (let LY524) a vrací se 
v pondělí 11/05 Tel Aviv - Praha 06:15 09:25 (let LY523). Předpokládaná cena zájezdu 
by měla být nižší než 30 tisíc korun (plus cca 3.700 letištní a palivové příplatky podle 
aktuální situace v květnu) při ubytování ve dvoulůžkových pokojích s polopenzí. Vzhledem 
k oficiálnímu charakteru a ryze odbornému obsahu jsou náklady vynaložené na 
cestu plně daňově uznatelné jako pracovní cesta. 



Předběžný zájem sdělte, prosím, co nejdříve na adresu redakce@e-sommelier.cz, kde 
vám rádi zodpovíme i vaše dotazy. Z těch, které očekáváme nejvíce: zájezdu se mohou 
zúčastnit i zájemci ze Slovenska s místem odletu z Prahy. Pro cestu do Izraele není potřeba 
vízum. K dispozici bude po celou dobu anglicky i česky mluvící průvodce. Jsme přesvědčeni, 
že bezpečnostní situace v Izraeli se do doby zájezdu zcela uklidní. Podíváte-li se na mapu, 
zjistíte, že pásmo Gazy je jihozápadně od Tel Avivu, kdežto naše cesta směřuje z Tel Avivu 
na sever a severovýchod, tedy zcela mimo oblast napětí. 

Těším se, že Vás budu moci provést zemí, kde se psaly základy řady kultur a seznámit vás 
se zajímavými vinaři a jejich víny. 

 

Dr. Luboš Bárta  (klik pro info) 
šéfredaktor / editor-in-chief 
Magazín SOMMELIER / Revue pro Hotel a Restaurant 
CZ 251 66 Hrusice 177, Czech republic 
http://www.e-sommelier.cz, redakce@e-sommelier.cz 
(+420) mob 602 270 830, tel 323 656 600, fax 323 654 080 

 

 

 

 

 


